MAGOGHMATIKA - T" TYMNAZXIOY A
MMPOXEIPO ATIATQNIEMA 1° Terpopnvov Xy. 'Etoc 2023-2024

Oépo 1°
A. No ypayete T OVOTTOYLOTO TV TOVTOTTOV:

B. No emAélete T oot amdvinon.
i) To avdmroypa tov (x + a)? sivau:

x+a? B)x’-2xa+d® Y xXX+xat+o®  §)x%+2xa + o
i) To avamruypa tov (o - 2)% sivar:
0)o—20+4 P)a’-4 y)of—4dat+d d)o’+4a+4
iii) To avémtuypa tov (2x + 1)° eivau:
W) 2 +4x+1 P A+l y) 4P +ax+1 §)axi+2x+1

Ofpa 20
a) Na Bpeite Ta O KATO avarToypato Le T fonfela towv tavtotnTev

B) Na anodeilete 61t 10 MoAv®VLPO P(x) = (3x+1)? + (x—3)2 —10(x— 1)(x+ 1) givan
otabepo

Ofna 3°
Av x=2++V5 Kkaty=2-+5  vo vnoloyiGETE TIC TOPAGTACELG

KAAH EINITYXIA



MAGOGHMATIKA - T" TYMNAZXIOY B
MMPOXEIPO AIATQNIEMA 1° Terpopnjvov Xy. 'Etoc 2023-2024

Oépo 1°
A. No ypayete T OVOTTOYLOTO TV TOVTOTTOV:

B. No emAélete T oot amdvinon.
. . 2 i
1) To avamtuyua tov (x + B)° eiva:

) x*+ B ByxT-2p+ Pt ) XX B X+ 2B+
i) To avamruypa tov (X - 2)° ivon:
W)X2-2x+4 P)x2-4 YxXP-4x+4 JX+4x+4
iii) To avémtvypa tov (2a+ 1)% eivou:
)20 +4a+1 P4’ +1 y)ddi+da+l 4o’ +20+1

Ofpa 20
a) Na Bpeite Ta O KATO avarToypato Le T fonfela towv tavtotnTev
O ST

B) No anodeitete 611 10 MOAVGVVLEO P(X) = (2x+ 1)+ (x—2)2 —5(x—5)(x+5) gtvo
otabepo

Ofna 3°
Av x=3+vV2 Kkaty=3-v2  vovnoloyicete TIC TAPAGTACELG

KAAH EINITYXIA



MAGOGHMATIKA - T" TYMNAZXIOY r
MMPOXEIPO AIATQNIEMA 1° Terpopnjvov Xy. 'Etoc 2023-2024

Oépo 1°
A. No ypayete T OVOTTOYLOTO TV TOVTOTTOV:

B. No emAélete T oot amdvinon.
i) To avémruypa tov (o+x)? ivon:

o) x+a? B)x’-2xoto® y)xP+xato®  §)xP+2xa+ o
i) To avamruypa tov (2- X)? eivat:
W)X2-2x+4 P)x2-4 YxXP-4x+4 JX+4x+4
iii) To avémtuypa tov (1+20)? eivar:
)20 +4a+1 P4’ +1 y)ddi+da+l 4o’ +20+1

Ofpa 20
a) Na Bpeite Ta O KATO avarToypato Le T fonfela towv tavtotnTev

B) No anodeitete 611 10 MOAVGVVLEO P(X) = (x —2)% + (2x+ 1)2 —5(x—3)(x + 3) gtvo
otabepo

Ofna 3°
Av x=5++V3 katy=5-+v3  vounolhoyiGeTe TIC TOPAGTACELG

KAAH EINITYXIA



MAOGHMATIKA - TI'" TYMNAZXIOY A

MMPOXEIPO AIATQNIEMA 1° Terpopnjvov Xy. 'Etoc 2023-2024

Oépo 1°
A. No ypayete T OVOTTOYLOTO TV TOVTOTTOV:

B. No emAélete T oot amdvinon.
i) To avémroypa tov (a+y)? eivon:

Wy +a’ By -2yato® Yy +ya+ta® 3)y +2ya+d’
i) To avimruypa tov (2- y)? eivar:
WY -2y+4 Py -4 yy-dy+d Sy +ay+4
iii) To avémtuypa tov (1+2y)? eiva:
)2y +4y+1 By4y+1 y)dyP+dy+1l 84y +2y+1

Ofpa 20
a) Na Bpeite Ta O KATO avarToypato Le T fonfela towv tavtotnTev

) ST

B) Na anodeilete 611 10 MOAL®VLPO P(X) = (x—3)%2 + (3x + 1)2 —10(x — 2)(x + 2)

otabepo

Ofna 3°
Av x=5+vV2 Kkaty=5-v2  vounohoyicete TIC TOPAGTACELG

KAAH EINITYXIA

sival



